

## PREZENȚA CUPELOR DE SPART MB ÎN INDIA

### *Cupele vor fi folosite la construirea autostrăzii Hyderabad-Bangalore*

Prima autostradă, ce va lega orașele Hyderabad și Bangalore din India, va fi ridicată cu ajutorul cupelor de spart MB, echipamente ce se evidențiază prin caracteristicile lor unice, inconfundabile. Autostrada se va întinde pe o lungime de aproximativ 600 km, cu câte 3 benzi pe ambele direcții. Ea reprezintă o mare schimbare în imaginea Indiei ca o țară ce va beneficia de o cale de comunicație, transport și comerț mai rapidă și mai largă în lipsa căreia, până în prezent toate acestea se derulau pe calea apei, pe mare.

MB S.p.A., lider mondial în producerea și comercializarea cupelor de spart, vede acest nou proiect ca un moment hotărâtor pentru India d.p.d.v. comercial și economic. Proiectul se va realiza „respectând” mediul înconjurător, un aspect prioritar în filozofia companiei cu sediul în orașul Breganze, Italia. (momentan certificatul ISO 14001 este în curs de obținere). Cupele produse de companie nu lucrează întâmplător folosind sistemele hidraulice cu care excavatoarele sunt dotate ci ca urmare a unei tehnologii bine gândite. Spre deosebire de cupele tradiționale, folosirea cupelor MB are ca rezultat reducerea semnificativă a costurilor de transport și depozitare, respectiv creșterea posibilităților de reciclare a materialelor, a deșeurilor rezultate în diferitele faze de construcție.

În cazul construirii acestei autostrăzi alegerea a căzut pe cupa de spart model BF120.4, care va produce materialul de umplutură pentru pavarea autostrăzii la fiecare tronson de 50 km. Particularitatea acestei cupe constă tocmai în faptul că, practic, este singurul echipament capabil să reducă dimensiunile agregatelor de la 20 cm până la 4 cm, ceea ce face lucrul mai ușor și mai curgător, mai flexibil.

India se va familiariza și cu înalta calitate a produselor MB și va avea prilejul de a le vedea în acțiune, de a le evalua și de a fi complet satisfăcute de performanțele lor. Toate acestea sunt posibile fiindcă producătorul acestor cupe este o companie de prestigiu, în continuă creștere și cu experiență calificată, o companie ce deservește cerințele partenerilor cu un înalt grad de răspundere.

*„Suntem cu adevărat optimiști în ceea ce privește succesul acestei autostrăzi ce va lega orașele Hyderabad și Bangalore. Ambele orașe urmăresc cu deosebit interes fazele de construcție ale autostrăzii și sunt extrem de excitate în a pune la încercare cupele italiene de tehnologie ridicată și în a obține o nouă cale de comunicație ce va influența pozitiv dezvoltarea infrastructurii Indiei”,* ne-a declarat directorul general al MB S.p.A., domnul Guido Azzolin.

MB S.p.A.: o marcă, o filozofie, o companie care a reușit să-și mențină poziția pe piață, bazându-se în întregime pe produsele de calitate superioară, cu înalt grad de siguranță, multifuncționale, cu durabilitate prelungită, dotate cu cele mai noi tehnologii, 100% de fabricație italiană.



Sediu: Fara Vicentino  
COMPANIE CU SISTEM DE MANAGEMENT  
AL CALITĂȚII ACREDITAT DE DNV

= ISO 9001 : 2000 =